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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- gutes 4-Sterne-Hotel

- 3 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- Begrüßungsdrink

- 3 x 3-gängiges Abendessen

- ¼ l Wein und ½ l Wasser zu den Abendessen

- 1 x ganztägige Reiseleitung

- Besuch Haselnussfarm mit Kostprobe

- Führung im Weinmuseum

- Verkostung Barolo-Wein

- Stadtführung Cuneo

- Eintritt und Führung Abtei

- süße Überraschung

- Hehle-Audioguidesystem

- Reiseleitung: Hr. Roland Knünz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Bus-KomplettSchutz bis 800€ 52 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

11.06.2026 - 14.06.2026

Doppelzimmer 725 €

Einzelzimmer 845 €

Rolandreise - Genussreise ins südliche Piemont - 4 Tage

Seit sechzehn Jahren lädt Roland Knünz zu seinen beliebten Rolandreisen ein.

Heuer führt uns die Route in das genussvolle Herz des Piemonts. Zwischen sanften

Weinbergen, historischen Städten und duftenden Haselnusshainen erleben wir eine

Region, in der Kultur und Kulinarik Hand in Hand gehen. Mit Rolands

humorvoller Begleitung, seiner Erfahrung und dem einen oder anderen

Überraschungsmoment wird diese Reise zu einem besonderen Erlebnis voller

Geschmack, Charme und Lebensfreude.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg über Chur – San

Bernardino – Mailand – Novara nach Vercelli. Die

traditionsreiche Stadt gilt als Zentrum des italienischen

Reisanbaus. Hier wird Risotto-Kultur in ihrer

ursprünglichsten Form gepflegt. Zwischen

mittelalterlichen Türmen, eleganten Arkaden und

weiten Plätzen genießen wir unsere Mittagspause und

spüren bereits den unverwechselbaren

piemontesischen Charme. Am Nachmittag führt uns die

Route weiter südwärts nach Asti. Das Stadtbild von Asti

wird von herrschaftlichen Patrizierhäusern geprägt.

Besonders sehenswert sind die alte Stadtmauer mit

den noch teilweise erhaltenen Türmen, die gotische

Kathedrale mit der Backsteinfassade und die stolzen

Renaissance-Paläste sowie romantischen Winkel und

Gassen rings um die Piazza San Secondo und die Piazza

Roma. Hier laden elegante Cafés und Bars zu einer

genussvollen Kaffeepause ein. Am Abend erreichen wir

unser Landgut-Hotel bei Dogliani im Herzen der

Weinregion Langhe, idyllisch gelegen zwischen

Weinbergen und Haselnusshainen. Zimmerbezug,

Abendessen und ein gemütlicher Ausklang inmitten

dieser bezaubernden Landschaft. 

2. Tag: Heute besuchen wir im Herzen der Langhe den

kleinen Winzerort Sinio, der auch für seine Haselnüsse

bekannt ist. Beim Besuch einer typischen

Haselnussfarm lernen wir eine besondere Spezialität

des Piemonts kennen, denn die piemontesischen Nüsse

zählen zu den besten weltweit und verleihen vielen

Produkten der Region, wie der bekannten

Nuss-Nougat-Creme, ihren typischen unvergleichlichen

Geschmack. Hier erfahren wir, wie die Nüsse auf

biologische Weise angebaut und weiterverarbeitet

werden. Bei einer Probe werden wir nicht nur die rohen

und gerösteten Nüsse probieren, sondern auch

Spezialitäten wie Nussöl, Nusscreme oder

karamellisierte Nüsse. Am Nachmittag geht es weiter

nach Barolo, dem charmanten Weinort, der dem

berühmten Rotwein seinen Namen gibt. Zwischen

sanften Hügeln und von Reben umgeben, liegt das

kleine Dorf malerisch unterhalb des Schlosses, das

heute das interaktive „WiMu“, das Museo del Vino

beherbergt. In diesem außergewöhnlichen Museum

tauchen wir in die Welt des piemontesischen Weins

ein: multimedial, sinnlich und eindrucksvoll werden

Geschichte, Kultur und Leidenschaft des Weinbaus

erlebbar gemacht. Natürlich darf auch die Verkostung

eines Glases des edlen Barolo, der als „König der

Weine“ gilt, nicht fehlen. Abendessen inklusive

Getränke im Hotel.

3. Tag: Am Vormittag widmen wir uns der Hauptstadt

der Provinz Cuneo. Schon beim ersten Blick auf die

Stadt fällt ihre ungewöhnliche Form auf: Wie ein Keil –

auf Italienisch „cuneo“ – liegt sie zwischen den Flüssen

Stura und Gesso. Gemeinsam mit unserem örtlichen

Guide spazieren wir durch die elegante Altstadt mit

ihren langen, Schatten spendenden Arkadengängen.

Wir beginnen auf der weitläufigen Piazza Galimberti,

dem Herz der Stadt, und schlendern anschließend

entlang der Via Roma, die mit ihren prachtvollen

Fassaden und kleinen Geschäften das historische

Zentrum durchzieht. Unterwegs hören wir von der

bewegten Geschichte Cuneos, das einst als

Festungsstadt gegründet wurde, und entdecken die

Kathedrale Santa Maria del Bosco, deren barocke

Fassade das Stadtbild prägt. Nach der Mittagspause

fahren wir durch das weite Po-Tal in die historische

Markgrafschaft Saluzzo. Hier besuchen wir die Abtei

Santa Maria di Staffarda bei Revello. Inmitten der

weiten Ebene mit Blick auf den Monviso liegt eines der

bedeutendsten mittelalterlichen Klöster des Piemonts.

Die schlichte romanisch-gotische Architektur, das Spiel

von Backstein und Stein sowie der Kreuzgang mit

seinen feinen Säulen verleihen der Abtei eine

besondere Ausstrahlung. Geführte Besichtigung.

Abends Rückkehr in unser Hotel. 

4. Tag: Unsere Rückreise erfolgt über Alessandria –

Mailand – Chiasso – Bellinzona – San Bernardino nach

Vorarlberg. 

Termine:

11. bis 14. Juni 2026

18. bis 21. Juni 2026
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